
3. Samsung Olimpiai Zöld Fesztivál DombFutás lebonyolítási rendszer 
 
A  DombFutás  egy  kb.  200  méter  hosszú,  hozzávetőlegesen  10%‐os  meredekségű,  füves,  földes 
emelkedőn kerül megrendezésre. A futók a domb alján levő rajtból futnak a domb tetején levő célba. 
A  DombFutáson  bárki  indulhat,  a  versenyszámnak  külön  nevezési  díja  nincs.  Aki  az  esemény 
bármilyen  más  távjára  nevezett,  a  már  átvett  rajtszámával  indulhat  a  selejtezőben.  Aki  csak  a 
DombFutáson szeretne részt venni, a domb aljában található rajtnál kap egy rajtszámot.  
A selejtezőkben csak rajtszámmal lehet indulni! 
 
Selejtezők: 
Délelőtt 10‐12 óra között kerülnek megrendezésre a selejtezők.  
 
Egy futó többször is próbálkozhat, mindenkinek a legjobb idejét vesszük figyelembe. 
Egy selejtezőfutamban 2‐4 fő indulhat. A rajtolás a rajtbíró jelzésére történik. 
Az  időket  kézi  időméréssel mérjük,  századmásodperc  pontossággal.  A  selejtezőben  elért  időket  a 
helyszínen, a teljesítés után kifüggesztjük (rajtszám‐futásidő).  
 
A selejtezők lezárása után összesítjük az időket és meghatározzuk a délutáni döntőbe jutott futókat, 
külön női és férfi kategóriában. A döntő beosztását 12:15‐kor függesztjük ki a rajthelynél. 
Amennyiben 25 főnél kevesebb résztvevő van a selejtezőkben, a délutáni döntőbe a legjobb 8 idő jut 
be, 25 résztvevő fölött a legjobb 16 idő. 
Amennyiben  a  8‐9.  vagy  több  induló  esetén  a  16‐17.  helyen  holtverseny  alakul  ki,  a  továbbjutó 
helyről „szétfutás” dönt. A szétfutásban a két holtversenyben végzett futó egy újabb futással dönti el 
a továbbjutó hely sorsát, az első meghirdetett kieséses futam előtt. 
 
Döntő (Továbbjutsz vagy kiesel!): 
A  12:30  órakor  kezdődő  döntők  négy  fős  futamokban  kerülnek  megrendezésre.    A  futamok 
résztvevőit a délelőtt elért idők alapján osztjuk be. A számok a selejtezőben elért helyezést jelentik. 
8 fős döntő esetén:   

1. futam: 1,3,5,7 
2. futam: 2,4,6,8 

16 fős döntő esetén:  
1. futam: 1,8,12,15 
2. futam: 3,6,10,14 
3. futam: 4,5,9,13 
4. futam: 2,7,11,16 

 
A futamokból az első két helyezett jut tovább.  
8 fős döntő esetén a két futam 4 továbbjutója fut a DombFutás bajnoki címéért, ebben a futamban a 
befutási  sorrend  alapján  állapítjuk meg  a  végeredményt. Az  5‐8.  helyért  nincs  külön  futam,  azt  a 
sorrendet az elődöntő futamban elért idők alapján állapítjuk meg.  
 
16  fős döntő esetén a négy negyeddöntő  futamból az egyes  futamok első két helyezettje  jut a két 
elődöntő  futamba. Az első elődöntő  futamba kerülnek az 1. és 3. negyeddöntő  futam  továbbjutói, 
második elődöntő  futamba pedig a 2. és 4. negyeddöntő  futam  továbbjutói. A 9‐16. helyért nincs 
külön futam, azt a sorrendet a negyeddöntő futamban elért idők alapján állapítjuk meg.  
A két elődöntő 1‐2. helyezettjei jutnak a döntőbe. Az 5‐8. helyért nincs külön futam, azt a sorrendet 
az elődöntő futamban elért idők alapján állapítjuk meg. 
A döntő futamban a befutási sorrend alapján állapítjuk meg a végeredményt.  
 
Az eredményhirdetésre a terep félmaraton rajtjában, annak rajtja előtt kerül sor. 


